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Stemmingen Huurverlaging 2023 voor 
huurders met lager inkomen 

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets- 
voorstel Wijziging van de Woningwet (huurverlaging 2023 
voor huurders met lager inkomen) (36281). 

(Zie vergadering van 2 februari 2023.) 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Beckerman 
(stuk nr. 17, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, 
Lid Gündoğan, de SGP, BBB, de PVV en FVD voor dit 
gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 17 voorkomende 
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Klaver (stuk 
nr. 19, II). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, BBB, de PVV en FVD voor dit 
gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 19 voorkomende 
gewijzigde amendement als verworpen kan worden 
beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Beckerman (stuk nr. 
10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, de PVV en FVD voor dit amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Bec- 
kerman (stuk nr. 21, II). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, DENK, de PvdA, de PvdD, BBB, de PVV 
en FVD voor dit nader gewijzigde amendement hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 21 voorkomende nader 
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Beckerman 
(stuk nr. 16, II). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de SGP, BBB en de 
PVV voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is ver- 
worpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 16 voorkomende 
gewijzigde amendement als verworpen kan worden 
beschouwd. 

Mevrouw Van der Plas, BBB. Het gaat over een amende- 
ment, denk ik. 

Mevrouw Van der Plas (BBB): 

Ja, het gaat over het amendement-Beckerman op stuk nr. 
10. Daarbij had ik volgens mij mijn hand niet opgestoken, 
maar dat had wel gemoeten. 

De voorzitter: 
Dat klopt helemaal. We zullen dit opnemen in de Handelin- 
gen. 

Meneer Dekker. 

De heer Dekker (FVD): 

Voor ons geldt dat we tegen het amendement-Beckerman 
op stuk nr. 21, II hadden willen stemmen. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit ook opnemen in de Handelingen. 

In stemming komt het amendement-Beckerman (stuk nr. 
12) tot het invoegen van een artikel IA. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Gün- 
doğan, BBB, de PVV en FVD voor dit amendement hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Beckerman (stuk nr. 
14) tot het invoegen van een artikel IA. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Gün- 
doğan, Lid Omtzigt, de SGP, BBB, de PVV en FVD voor dit 
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amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Grinwis c.s. (stuk nr. 
20) tot het invoegen van een artikel IA. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat dit amendement met algemene stemmen 
is aangenomen. 

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen 
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Grinwis 
c.s. (stuk nr. 20). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en FVD voor 
dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de fractie 
van Groep Van Haga ertegen, zodat het is aangenomen. 
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